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Výroční zpráva 

o činnosti Městské knihovny Jáchymov 

za rok 2019 

  

V naší knihovně se v roce 2019 zaregistrovali 234 čtenářů, z toho 61 dětí do 15ti let. 

  

Výpůjční činnost: 

Počet výpůjček celkem 17 741 z toho 6 254 časopisů a  

51 ostatních dokumentů 

Počet výpůjček pro děti (knihy)   1 075 

Počet výpůjček pro dospělé (knihy)   10 361 

Počet výpůjček na 1 registrovaného čtenáře:  78,81       

Počet návštěvníků knihovny celkem   5 482 

Počet virtuálních návštěvníků tj. webových stránek 6 889.  

 

Knižní fond byl doplněn celkem o 662 knih, při nákladech 159 021,00 Kč. 

Z projektu Česká knihovna na podporu nákupu nekomerčních titulů uměleckých děl 

české literatury máme objednáno 21 titulů z celkové nabídky – finanční limit pro knihovnu je 

7.485,- Kč. 

Stav knižního fondu Městské knihovny Jáchymov: 24.523 knihovních jednotek k 31.12.2019.  

Z toho: naučná literatura 8.402; krásná literatura 16.069; kartografické dokumenty 24, 

ostatních dokumentů 28 svazků.  

Počet titulů docházejících periodik 12. 

Počet knihovních jednotek ve volném výběru 12 069.  

Převod knihovního fondu z jiné knihovny: 232 svazků (Expozice Knihovny Latinské školy). 

Odepsáno: 1 240 svazků - důvod: poškození, odborná zastaralost, hygienická závadnost či 

ztráta ze strany čtenářů. 
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S účinností od 1. 1. 2019 byla Městská knihovna a Informační centrum sloučeny pod názvem 

Městská knihovna, kulturní a informační centrum Jáchymov (MKKIC). Součástí MKKIC je 

také Expozice Knihovny Latinské školy, která byla slavnostně otevřena dne 15.12.2019. 

Změny v personálním obsazení MK nastaly po odchodu Miloslavy Veselé na mateřskou 

dovolenou. jako knihovnice nastoupila Václava Tarková a na pozici uklízečky Angela 

Farkašová. 

V únoru proběhla revize fondu Městské knihovny (z technických důvodů přesunutá r roku 

2018) a v průběhu roku revize fondu Latinské knihovny (dle jednotlivých umístění fondu). Při 

revizi MK pomáhali brigádníci Hana Kopecká a Lukáš Junek, revize LK se účastnil David 

Čech, knihovník Muzea Karlovy Vary. 

V důsledku revize (uzavření knihovny) a opětovných stavebních prací souvisejících 

s problémy v novém Infocentru a následném omezení možnosti půjčovat knihy ze skladu, 

archivu a uzavření studovny je patrný pokles výpůjček v roce 2019. Tuto situaci jsme se i 

nadále snažily kompenzovat zvýšenou nabídkou služeb - od nejmenších po seniory. 

Od poloviny roku 2019 zintenzivněly práce na Expozici Knihovny Latinské školy a 

Infocentra. Proběhlo stěhování nábytku, instalace vitrín a informačních panelů. Svazky 

Latinské knihovny byly převezeny z předchozích umístění, kromě svazků zapůjčených 

v Ostrově. Na přípravě a instalaci Expozice KLš se kromě autora expozice PhDr. Petra Maška 

podílely i knihovnice, především Mgr. Eva Kochová, která byla pověřena správou EKLš. 

Na dokončovacích pracích v Infocentru a EKLš se podíleli zaměstnanci MKKIC (Karin 

Pašková, Olga Kochová, Petra Javůrková, Václava Tarková a Ingrid Makuňová). 
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Kulturně-výchovná činnost: 

V roce 2019 jsme připravily pro naše uživatele 136 akcí, pro 1.767 návštěvníků, z toho 46 

vzdělávacích akcí pro 408 návštěvníků. 

Knihovníčci: naši nejmenší se nadále scházejí v rámci bookstartových setkání a přivítali jsme 

i naše „Knihovnické miminko“ Ondráška, narozeného 1.1.2019 naší kolegyni Milušce Veselé. 

MŠ: spolupráci s Mateřskou školou jsme rozšířily pro všechny třídy každý měsíc, jak v přímo 

v knihovně, tak částečně v prostorách MŠ (pro menší děti). 

ZŠ: samozřejmostí jsou lekce čtenářské, literární a dokumentové gramotnosti, pořádané pro 

žáky ZŠ. Také Pasování na čtenáře je již tradiční akcí, které se 11. června zúčastnilo 25  

prvňáčků. 29. března se konala Noc s Andersenem, tentokrát v podobě únikovky, zakončené 

hledáním pokladu ve štole. Uniknout z  knihovny se pokusilo 19 dětí. 

Herní podvečery pro dospělé: inspirovány Nocí s Andersenem, uspořádaly jsme hravé večery 

i pro dospělé. 

Čaj o páté: program pro návštěvníky bez rozdílu věku, facebookové kurzy angličtiny. 

VU3V: výuku pro seniory jsme rozšířily na dva kurzy za semestr a to Astronomie a Pěstování 

a využití jedlých a léčivých hub. S našimi seniory jsme se také zúčastnily slavnostního 

zakončení semestru v MK Ostrov. 

DPS: každý poslední čtvrtek v měsíci navštěvujeme seniory v DPS, případně na požádání 

také v jejich domovech. 

IC: vzhledem ke sloučení jsme také vypomáhaly s akcemi Informačního centra, např. 

Večerem pro seniory, Stezkou duchů, Mikulášskou apod. 

V roce 2019 jsme uspěly s třemi projektovými žádostmi u Ministerstva kultury ČR. V rámci 

programu VISK3  jsme v 1. kole získaly finanční prostředky na nákup dataprojektoru a PC 

s velkým monitorem především pro potřeby studentů VU3V, v druhém kole PC pro 

návštěvníky dospělého oddělení a termotiskárnu. V programu VISK9 jsme získaly prostředky 

na dokončení harmonizace báze autorit, která tímto obsahuje 21.843 zharmonizovaných 

záznamů.  
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Půjčovní doba knihovny:   

                       pondělí a čtvrtek    13,00 –18,00 hod. 

úterý        10,00 – 12,00   13,00 –16,00 hod.  

Poslední neděle v měsících leden až červen a září až listopad je půjčovní doba stanovena  

od 13,00 - 17,00 hod.  

V době prázdnin (červenec a srpen) je omezeno půjčování jen na pondělí a čtvrtek. 

 V Jáchymově dne 27. 4. 2020   

                                                          Karin Pašková 

vedoucí MKKIC Jáchymov   
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